Construction d’une trace écrite

Schéma collaboratif complété avec le TNI. Elle doit servir de base a la rédaction des éléves.

40h de travail hebdomadaire

Deux lois majeures du Front populaire

Vision positive

Vision négative

Qui? Qui?
Les partis de Les patrons et
Gauche et la Droite.
leurs électeurs.
Pourquoi? Pourquoi?
Créer dES‘empIms lllusion: les 40h
et soryr de renforcent la
Amé?i:rr;i'el; vie crise et créent
des gens de I'inflation.
modestes.

Deux semaines de Congés payés

Vision positive Vision négative

Qui?

Les bourgeois.

Qui?

Les ouvriers.

Pourquoi? Pourquoi?
Premiéres lls ne sont +p!u§'les
vacances pour ‘seuls pr!\rllegle?
beaucoup. a pouvoirs partir

en vacances.

Quelle vision la presse de Gauche donne-t-elle

de |la bourgeoisie ?

Vision caricaturale, de personnes méprisantes
voire injurieuse vis-a-vis des ouvriers.

Mise en rédaction des éléves a partir du schéma réalisé au tableau. Une dizaine de lignes.

Consigne:

Fond : On attend

>

Le réinvestissement des grandes notions du cours (loi des 40h et les Deux semaines de Congés

payeés).

» L'utilisation des documents étudiés comme exemple illustratif

Forme: On attend un travail structuré en deux paragraphes avec l'utilisation de mots de liaison:

» D'une part et D'autre part

>
>

A l'inverse
De plus




